



旅游大巴坠入山沟 已致35死

事发陕西淳化县,车上多为中老年人

5月15日下午3点27分,陕西西安一辆实载46人的大巴在淳化县境内坠崖。截至发稿时,事故已造成35人死亡,其中15男20女,含1名司机。11名伤员被转送到咸阳市接受治疗。

初步调查显示,事故发生的原因因为车辆弯道操作失误。

车里多为中老年人

事发咸阳淳化县仲山森林公园附近,现场图片显示,大巴坠入山沟。距事发现场仅1公里的当地居民严先生称,山沟近30多米深。大巴翻入山沟后,侧躺在地。

据当地通报称,这是西安一家商贸公司的车辆,荷载47人,实载46人,其中包括两名司乘人员。两名司乘人员一死一伤。据公开资料显示,这家商贸公司致力于中老年健康公益事业。昨日19时40分许,该商贸公司负责人对记者表示,目前正配合当地公安和交警协助调查,尚无更多信息。

“车里中老年人多,尤其是女性。”严先生称,事发后,附近路段实行交通管制。

记者从陕西省咸阳市215医院获悉,在这个医院救治的两名女性伤者因抢救无效死亡。5月15日下午在淳化县境内发生的大巴车坠崖事故,死亡人数又新增2人,达到35人。

据记者了解,咸阳市第一人民医院有4名伤员正在救治,第二人民医院有两名伤员正在救治。5名重伤员在咸阳市215医院接受救治,其中一名患

者极度危险,其余都病危。

经查,事故车辆牌照号为陕B-23938,车辆型号为京通牌大巴车。据悉,该起事件起因是西安相伴商贸有限公司雇用4辆大巴,以智能手机培训讲座为名,组织以中老年人为主的西安市等地群众193人,到淳化2日游,每人交198元。

事发U形弯下坡处

“去年刚修好,是盘山路,弯道很多,落差也很大。”严先生称,事发路段是去往仲山森林公园的唯一一条路。

据其提供的现场图片显示,大巴坠崖处,是一处下坡的U形弯。从坠落轨迹可以看出,车子未能拐弯成功,直接冲出路基并沿着山坡滑入沟底。

据当地媒体报道,事故导致大部分乘客遗体被挤压在车前门处,此外,还导致油箱泄漏。

昨晚8点10分左右,淳化县委宣传部一名负责人告诉记者,目前现场救援已经结束。

初步调查显示,事故发生的原因因为车辆弯道操作失误。目前事故调查还在进行中。

综合《新京报》

中东新老问题困扰美国

美国与海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)六个成员国领导人14日在美国戴维营举行闭门会谈,讨论了伊朗核问题谈判、也门危机等议题。双方在会后发表了联合声明。

分析人士指出,此次会谈是在海合会国家同美国之间的相互信任下降,美国面临也门冲突、伊朗核问题谈判、以色列组成新内阁等新老问题困扰的背景下召开的。鉴于解决这些问题的复杂性,美国短期内难以从中东抽身。

意在安抚海湾国家

联合声明说,美国和海合会六国同意加强安全合作。美国将“毫不含糊地”动用“自身力量中的所有要素”保护美方在海湾地区的核心利益,帮助遏制和应对盟友和伙伴国面临的外来侵略;一旦发生此类侵略或威胁,美方将与海湾国家紧急确定应当采取的“适当”行动,动用包括军事力量在内的现有各种手段。

会谈结束后,奥巴马总统单独举行新闻发布会,重申了美国对海合会成员国安全“牢不可破的”承诺,强调美方将恪守在联合声明中作出的承诺。

观察人士指出,美国在安全问题上安抚海湾国家,主要是因为这些国家对美国的信任下降。

华盛顿智库传统基金会中东问题专家詹姆斯·菲利普斯告诉新华社记者,海湾大国沙特对奥巴马政府尤其不满,因为其对伊朗采取柔和政策,在叙利亚问题上摇摆不定,而在也门危机中提供“半心半意的”支持。

美国难获完全信任

在此次会谈中,海合会六个成员国中只有科威特和卡塔尔的国家元首“给面子”赴会,沙特、阿联酋、巴林和阿曼四国元首仅派下属与会。

分析人士指出,上述情况不仅凸显了美国与海湾国家之间的嫌隙,也使戴维营会谈的权威性大打折扣。事实上,美国也很难按海湾国家的意愿行事。

美国不会按照海合会国家的意愿全力帮助解决也门危机。也门对美国没有太大的相关利益,美国不会随着海湾国家的节奏跳舞。美国最有条件空袭也门胡塞武装,但美国不想再陷入伊拉克战争或阿富汗战争那样的泥潭,不会直接出兵也门。

尽管伊朗核问题牵动着海合会国家的神经,但美国在该问题上与海合会国家立场存在分歧。对奥巴马而言,如果伊朗核问题得以在自己任期内解决,将成为一项重要政治遗产。

海湾国家希望美国加大对叙反对派武装的支持力度,以打破叙利亚政府军与反对派武装在战场上的相对平衡。但对美国来说,完全支持反对派并不一定能给美国带来好结果,因此美国左右为难。

美国难从中东抽身

奥巴马就任总统后的优先事项之一是摆平中东,推动巴以问题的解决,结束旷日持久和劳民伤财的伊拉克和阿富汗战争,以便把资源用于实现“亚太再平衡”战略。

然而,事与愿违。动荡多年的中东又添新乱:“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克攻城略地并宣布建国,“基地”组织阿拉伯半岛分支盘踞的也门局势动荡……与此同时,老问题也在继续发酵。

奥巴马政府迫切希望伊朗核谈判能够不受干扰地推进,但一些阿拉伯国家和以色列都强烈反对,美国国会也要插上一脚。美国国会本月通过法案,规定任何可能达成的伊朗核问题协议必须提交国会审议表决。

舆论普遍认为,面对持续动荡不安的困局,美国如何在新老问题的纠缠下维持美国与中东各方的平衡,维护全球石油供应这一美核心战略利益,将在较长时期内成为美国的一块“心病”。

据新华社

贵州一公职人员割颈死亡 胃内现71枚硬币

据《新京报》报道 4月18日早晨,贵州省惠水县好花红镇城建办工作人员余某在家中被发现割断食管、气管及双侧颈动脉身亡,胃里有71枚硬币。当地警方判定死者系自杀,其妻子昨日告诉记者,余某死亡前夜曾声称被蒋姓镇领导栽赃,预感将不测,提前给家人留下了相关录音和图片材料。

惠水县纪委工作人员称,纪委根据余某遗留材料展开调查,涉事领导因经济问题已被停职。

涉事蒋姓副镇长称,该事件系余某经手的账目出现问题,他汇款十万余元希望对方能结清账目,自己的清白能用党性来保证。

余妻称,余某身亡前夜,下班后回到家中情绪低落,交给她一些录音和图片资料,称如果次日他上班没有回来,就将材料交给纪委。

在余某留下的录音材料里,有一段其在4月17日上午曾与蒋姓副镇长的对话。对方在对话中指挥余某做“两笔账”,还称“这次是省里纪委来,查到就不好了。”而余某则带有哭腔说,“给我一条生路。”

余妻回忆,丈夫曾称单位的蒋姓副镇长要将2013年挪用公款一事栽赃给他,而他拒绝了对方做假账的要求,“领导很生气,可能要对我下手。”

昨日中午,记者与涉事的蒋姓副镇长取得联系。他回应称,该事件系余某经手的账目出现问题,而他马上就要调任,因为与余某的关系良好,希望能够帮助解决,“虽然我作为主管领导不管账目问题,但负有监督责任,调走就应该清清白白。”

他表示,自己已经接受了纪委调查,也坦承在资金监管上没有尽到领导的责任,没能照顾下面同志的生活,不知道他们的思想动态,但其“绝对清白,可以用党性来保证”。

惠水县纪委胡姓办案人员称,当地公安在调查案件中发现了原好花红镇城管队财务混乱,相关人员违反财经纪律的问题,后将该案移交给纪委。

上述工作人员称,好花红镇城管队此前由蒋某主管,此后撤乡并镇,但仍遗留有财务问题。目前,纪委接到材料后已经展开立案调查工作,蒋某现已被停职,具体案情还在调查中。